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Clotilde Armand, atac dur 
la Nicușor Dan 

Este tot mai limpede faptul că între
Nicușor Dan și Clotilde Armand nu mai este
cale de împăcare. Cândva prieteni, cei doi
lideri ai USR au ajuns dușmani. În contextul
lansării în lupta pentru șefia USR a unui nou
candidat, Clotilde Armand spune că l-ar vrea
dat la o parte de la vârful partidului pe
Nicușor Dan. „Oricine are dreptul să
candideze. Este democratic și eu încurajez
democrația. Aș vrea o democrație
participativă în cadrul partidului, cu un rol
redus al președintelui. Poate că nu a venit
azi momentul ca Nicușor Dan să lase
partidul pe mâna altcuiva sau pe mâna
membrilor, așa cum mi-aș dori, dar asta se
va întâmpla la un moment dat. Este bine că
mai mulți membri și-au exprimat
candidatura, sper în mod real și nu doar
pentru a-și crește notorietatea”, a declarat
Clotilde Armand pentru DCNews. Ea a
adăugat că ar trebui ca o astfel de
schimbare să aibă loc în USR cât de curând.

n CONGRES ÎNTRE 12 ȘI 14 MAI, LA
CLUJ-NAPOCA n Amintim că, recent,
deputatul USR de Cluj Emanuel Ungureanu
a anunțat că va candida pentru funcția de
președinte al partidului la congresul care se
va desfășura la mijlocul lunii mai la Cluj-
Napoca, spunând că prin candidatură se
alătură celor care își doresc un partid unit.
Congresul USR va avea loc în perioada 12 -
14 mai, la Cluj-Napoca. La funcția de
președinte și-a mai anunțat candidatura și
actualul președinte al formațiunii, Nicușor
Dan.

Cine face politica externă 
a României?!

Numeroasele concedii pe care le-a
efectuat președintele Klaus Iohannis de
când este șeful statului i-au determinat pe
actorii politici să taxeze obiceiul fostului
primar al Sibiului. Printre aceștia se numără
și fostul premier Victor Ponta. Acesta a scris,
pe Facebook, un mesaj dur la adresa lui
Iohannis, pe care îl atacă pentru politica
externă a României. „Angela Merkel se vede
azi (marți, 2 mai, n.r.) la Sochi cu Vladimir
Putin (are rost să amintesc cât tămbălău au
făcut toți „deontologii“ Noii Securități când
eu am fost la Sochi să îi susțin pe sportivii
români la Olimpiada de Iarnă în
2014?!?????)! În 16 - 17 mai, președintele
Turciei, Recep Tayyip Erdogan, merge la
Washington să se vadă cu Donald Trump.
Noroc că a rămas România să lupte cu
Rusia și Turcia - cu vasele noastre cu oi, cu
propaganda de pe site-urile Sistemului și cu
câțiva politicieni care se luptă să prindă un
hamburger cu ketchup făcut de Klemm. Iar
Iohannis e prins cu vacanța și drumețiile în
munți - că altfel dădea el de pământ și cu
Merkel, și cu Trump că dau mâna cu
„dictatorii“. Dincolo de hazul de necaz,
suntem o țară cu adevărat mioritică! Ratăm
fiecare șansă de a ne promova propriul
interes și a fi respectați și căutați de vecini și
de țările care contează. Ghinion!”, a scris
Ponta.

Pe scurt.

În aproximativ o lună,
în 11 iunie, locuitorii
mai multor localități

din țară trebuie să se
prezinte la urne pentru a-și
alege primari sau consilii
locale noi. Până atunci,
partidele trebuie să-și bată în
cuie candidații. La
Constanța, vom avea alegeri
locale parțiale în Nicolae
Bălcescu. Comuna
funcționează în regim de
avarie de 10 luni, după ce
primarul Viorel Bălan a fost
demis de prefectul Adrian
Nicolaescu, pentru că a fost
declarat incompatibil de Agenția
Națională de Integritate (ANI). Bălan a
avut probleme în a ocupa funcția de
primar încă de când a câștigat un nou
mandat la alegerile locale din 5 iunie
2016. El a fost declarat incompatibil
printr-o decizie a Înaltei Curți de
Casație și Justiție. Instanța a
menținut, practic, un raport de
incompatibilitate întocmit de ANI pe
numele lui Viorel Bălan, în care scrie
că, în perioada 23 iunie 2008 - 21
septembrie 2010, acesta a deținut,
simultan, și funcţia de primar al
comunei Nicolae Bălcescu, şi pe cea
de administrator al unor societăți
comerciale. Bălan a atacat raportul la
Curtea de Apel Constanța, însă
acțiunea sa a fost respinsă prin
sentința nr. 359 din 19 noiembrie
2013. Fostul primar din Nicolae
Bălcescu a atacat sentința Curții de
Apel la ICCJ, însă nu a avut noroc
nici de această dată. Judecătorii l-au
declarat incompatibil, iar prefectul l-a
demis din funcție. Bălan nu s-a
resemnat, așa că a atacat ordinul
prefectului, motivând că a trecut
termenul de prescripție pentru situația

de incompatibilitate constatată de
ANI. În cele nouă luni fără primar la
Nicolae Bălcescu, interimatul a fost
asigurat de viceprimarul Nicolae
Ciocănete. El spune că, din cauza
acestei situații, comuna a funcționat
în regim de avarie și a avut perioade
extrem de dificile, mai ales în timpul
iernii, în zilele cu viscol și ninsoare.

n PNL ȘI-A FĂCUT LECȚIILE n
Deși nu mai este mult timp până când
se va da startul campaniei electorale,
cele mai multe partide politice sunt în
căutarea candidatului ideal. Dintre toți
actorii politici, singurii care au bătut în
cuie candidatul la funcția de primar al
comunei Nicolae Bălcescu sunt
liberalii. Potrivit surselor, cei din PNL
vor merge pe mâna actualului
viceprimar Nicolae Ciocănete. În rest,
conducerile principalelor partide,
PSD, ALDE, PMP și USR, au declarat
că vor stabili candidatul la funcția de
primar în cel mult două săptămâni.
Potrivit speculațiilor, de la PMP ar
putea candida Lucian Constantin, fost
candidat la funcția de primar din
partea aceluiași partid la scrutinul din
2016. 

n UNDE VOR MAI FI
ORGANIZATE ALEGERILE
LOCALE PARȚIALE? n
Amintim că în România sunt
zeci de localităţi unde trebuie
organizate alegeri locale
parțiale, fie pentru funcția de
primar, fie pentru Consiliul
Local. Cauzele sunt diverse:
de la „migrarea“ alesului într-
o altă funcţie, deputat sau
senator, dizolvarea consiliilor
locale până la cauze penale
(condamnare la închisoare)
sau naturale (deces). În total,
49 de localităţi se află în
situaţia de a alege un nou

primar, la mai puţin de un an de la
alegerile locale din iunie 2016. Cea
mai mare localitate rămasă fără edil
este Craiova. Lia Olguţa Vasilescu a
părăsit Primăria pentru un mandat de
deputat obţinut în decembrie 2016,
iar între timp a fost numită ministru al
Muncii în Guvernul Grindeanu. O altă
localitate importantă unde ar trebui
organizate alegeri anticipate este
Târgu Jiu. Primarul ales în urma
scrutinului parlamentar din decembrie
2016, Florin Cârciumaru, a ajuns
senator. Aceeaşi situaţie este şi în
alte localităţi, inclusiv comune, unde
primarii aleşi în iunie au obţinut şi un
mandat de parlamentar în decembrie.
Cheltuielile pentru alegerile locale
parțiale în cele 32 de localități s-ar
ridica la peste 30 de milioane de
euro. Campania electorală pentru
alegerile locale va începe în 27 mai,
ora 00.00, și se va încheia în 10
iunie, la ora 7.00. Potrivit legislației,
campaniile electorale la alegerile
parțiale durează cel mult două
săptămâni, în timp ce campania
pentru alegerile la termen se întinde
pe durata a 30 de zile.

În 11 iunie

Alegeri parțiale la Nicolae Bălcescu.
Cine râvnește la postul de primar
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